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TRGOVAČKI SUD U PAZINU					     
52000 PAZIN, Dršćevka 1 						          
							
			
Posl. broj: 4 St-35/2018-56

Z A P I S N I K
od 25. svibnja 2020.
sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu 
o završnom ročištu vjerovnika 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
Stečajna masa iza PROMOVEO d.o.o. "u stečaju", Zagreb, Đorđićeva 24, OIB: 69884818009

  
OD SUDA NAZOČNI:
Tijana Licul, stečajna sutkinja 
Sanja Prodan, zapisničarka

Stečajni upravitelj: Domagoj Repač

Početak u 14:00 sati. Ročište je javno.
Utvrđuje se da su pristupili:

Dnevni red završnog ročišta vjerovnika:
1. Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja 
2. Podnošenje prigovora na završni popis.


	Konstatira se da je završni račun stečajni upravitelj dostavio 11. ožujka 2020., te da je isti objavljen na e-Oglasnoj ploči suda 13. ožujka 2020. Do dana održavanja ovog ročišta na spis nije zaprimljen prigovor na dostavljeni  završni račun. 

	Utvrđuje se da je neposredno prije održavanje ročišta u spšis zaprimljen pšodnesak stečajnog vjerovnika RH u kojem navodi da nema primjedbi na završni račun. 

	Prelazi se na točku 1. i 2. dnevnog reda: 
Rasprava o završnom izvješću stečajnog upravitelja i Podnošenje prigovora na završni popis.

	Stečajni upravitelj izlaže završno izvješće te u bitnome iznosi istovjetno kao navedeno u pisanom izvješću podbnesenom za spis. 

Na upit suda, st. upravitelja navodi da je račun koji je dostavio 13.3.2020. podmiren. Nakon što su izvršene sve isplate na računu dužnika ostao je iznos od oko 9.000,00 kn, za podmiriti je preostao još trošak zatvaranja računa pa stečajni upravitelj predlaže da sud donese odluku o namirenju tražbina sa iznosom koji će preostati. 


SUDAC 
RJEŠAVA


	Prihvaća se završni račun stečajnog upravitelja. 

	Nalaže se stečajnom upravitelju da zatvori račun dužnika i podmiri troškove u vezi s time, a da preostali iznos (oko 9.000,00 kn) uplati na račun razločnog vjerovnika Grada Vodnjana čija je tražbina osiguana razlučnim pravom djelomično namirena iz kupovnine, a sve sukladno rješenju posl. broj St-35/18-42 od 10. siječnja 2020. 

	Nalaže se stečajnom upravitelju da u roku od 8 dana obavijesti sud o poduzetim radnjama, a nakon čeća će se  donijeti rješenje o zaključenju stečajnog postupka.

	
Dovršeno u 14:11 sati.




Stečajni upravitelj		 	    Stečajna sutkinja		   
	


                		 	           Zapisničarka			Vjerovnici
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